

镇江中行 成功投放首笔中银“瞪羚贷”业务



本报讯(俞佳融 周丽娜)近日,中国银行丹阳支行为合作企业成功获批500万元“瞪羚贷”业务,实现该项业务在镇江分行的首笔落地。

瞪羚企业是指持续进行研发开发和科技成果转化,形成企业核心知识产权,并以此为基础开展经营活动,以科技创新或商业模式创新为支撑进入高成长期的科技型中小企业,具有个头不大、跑得快、跳得高的特点。中银“瞪羚贷”是中国银行科技金融产品系列项下又一项子业务。自该项业务开办以来,镇江中行主动对接地方科技局,结合“苏南自创区瞪羚企业评选活动”精心组织对接各瞪羚企业,为企业提供差异化授信政策和综合化金融服务方案。

位于丹阳市开发区众创产业园内的某企业是2023年苏南国家自主创新示范区瞪羚申报企业中的一员,公司主要生产4G/5G通讯基站天线,产品主要服务于国内外各大网络运营商,拥有多项授权专利,发展前景良好。前期,丹阳支行已为企业开展“小微贷”业务,并保持良好合作关系。近期,结合瞪羚企业清单授信政策及企业实际资金需求,支行为企业重新制定授信方案并快速获批500万元信用授信,在月末企业需要集中付货款时快速实现投放,有效解决企业资金需求,得到了企业高度评价。

下阶段,镇江中行将始终牢记金融工作的政治性、人民性,扎实做好金融赋能强链补链延链全流程服务。以高企贷、苏科贷、瞪羚贷等科技金融特色产品为抓手,重点加大对科技科创企业的支持力度,争当科技金融“排头兵”,助力实体经济“链”动发展。



9月26日,农行镇江丹阳支行组织开展2023年金融消费者权益保护“五进入”集中教育宣传日活动。该行以金融消费者权益保护教育宣传月活动为牵引、为民办实事工作为抓手,进一步增强金融消费者获得感、幸福感、安全感。 华元成 俞佳融 摄影报道



10月9日,农行镇江丹阳支行走进南京师范大学中北学院,面向大学生群体开展金融知识进校园宣传活动。该行服务小分队围绕个人信息保护、征信知识普及、反诈和辨别校园贷骗局、树立理性消费意识等方面进行宣讲。同时,该行服务小分队推进社保卡“智慧校园”应用场景建设。 华元成 俞佳融 摄影报道



近日,红旗小学四(10)班的学生们围绕传统节日,举行了一场别开生面的班会,让学生们深刻体验传统文化。此次班会,也让孩子们了解了人民币的相关知识。

龚爱萍 王美玉 摄影报道

邮储银行镇江市分行 开展“金融消费者权益 保护教育宣传月”活动

本报讯(李远 俞佳融)日前,邮储银行镇江市分行在全辖范围内开展2023年“金融消费者权益保护教育宣传月”活动。本次活动以“汇聚金融力量 共创美好生活”为主题,从贴近人民群众需求的金融基础知识入手,普及基础金融产品和服务相关内容,广泛宣传金融惠民利民政策及消费者权益保护内容。

邮储银行镇江市分行立足网点环境的塑造,借助跑马屏、液晶电视、海报机、公共宣教区域等媒介,守住网点宣教阵地,全方位开展教育宣传工作。通过滚动播放“2023年金融消费者权益保护教育宣传月——汇聚金融力量 共创美好生活”等活动宣传标语,在网点张贴主题宣传海报,摆放宣传折页,设立咨询台,播放宣教视频等方式,营造浓厚的活动氛围,对来网点办理业务的客户普及金融知识。该行组织营业网点理财经理和信贷客户经理充分发挥岗位优势,以典型案例向购买理财的客户宣传“理财非存款 产品有风险 投资需谨慎”的警示意义,告知办理贷款业务的客户珍爱信用记录,警惕不法贷款中介侵害。

邮储银行镇江市分行持续开展“五进入”教育宣传活动,各级机构集中开展进农村、进社区、进校园、进企业、进商圈的教育宣传,使用统一的活动标识,集中发声,结合不同场景下消费者的金融知识需求,创新性地开展活动。

为构筑防范电信网络诈骗的校园防线,邮储银行镇江市分行走进江苏大学参加2023年镇江市高校园区“反诈宣传周”启动仪式。活动现场通过视频展播、现场讲述、分发宣传折页、下载反诈APP等方式向大学生群体科普了新型诈骗手段和类型,以及对应防范知识和法律常识。邮储银行丹阳市支行走进南京师范大学中北学院,面向大学生群

体开展金融知识进校园宣传活动,主要围绕个人信息保护、征信知识普及、反诈、反洗钱等方面开展。通过对金融知识的讲解,增强同学们对金融常识的了解,提高识别和防范非法金融活动及洗钱犯罪的能力。通过介绍如何辨别校园贷骗局,提高年轻人的风险意识,警惕非法借贷侵害,树立理性借贷意识。

同时各网点走进周边菜场、沿街商户开展宣传,结合防范电信网络诈骗、支付安全等典型案例,深入讲解《银行保险机构消费者权益保护管理办法》、金融消费者基本权益等相关知识,向周边居民普及网上银行、手机银行、第三方支付等移动金融服务相关注意事项和应对措施。

邮储银行镇江市分行联合营业部管辖行在宝塔路街道润州花园社区举办“五进入”集中宣传日专场活动,活动现场,通过专家宣讲、互动游戏、有奖竞答等方式,向社区居民一对一答疑,引用具体案例解释新型非法集资、诈骗手段,提醒社区居民要主动保护个人信息安全,加强对电信诈骗、养老骗局等非法金融活动的识别能力,避免为蝇头小利掉进陷阱。

邮储银行京口区支行走进大市口街道米山社区居家养老服务中心与大市口广场,邮储银行丹阳市新民西路支行走进丹阳人民公园社区;邮储银行界牌镇支行走进丹阳金马车灯厂;邮储银行埠城镇支行走进丹阳西丰村;邮储银行宝堰镇支行驻点丹徒区宝堰集镇;邮储银行新区支行走进镇江新区金港社区;邮储银行丹徒支行走进丹徒区崇文社区党群中心。通过发放宣传折页、面对面讲解等形式提醒广场商户、企业职工、乡镇居民等警惕常见诈骗套路,防范数字人民币诈骗,远离非法集资、洗钱犯罪、有组织犯罪、非法贷款中介。

让重2吨多的硬币“活起来”! 镇江农行开通“绿色通道”清点40万元硬币

本报讯(李彪 华元成 俞佳融)“多谢农行,让2吨多重硬币‘活了起来’!”9月25日,丹阳市界牌镇某汽车企业负责人来到丹阳农行界牌支行,对农行“重量级”服务表示感谢。

据丹阳农行工作人员介绍,不久前,丹阳农行界牌支行迎来一位“重量级”客户,对方称大约有40万元硬币需要存入银行账户。这批硬币全是1元硬币,重达2吨多,堆积如山,让客户犯了愁,不得不前来农行寻求帮助。

为解决客户难题,该行网点负责人召集同事进行集体讨论,考虑到硬币数量庞大,单靠网点的力量难以快速清点,于是请示上级支行并与镇江市分行清分中心进行沟通并形成服务方案,同意为客户开通

“绿色通道”,并告知客户为保证营业网点维持正常运转,需要客户与农行签订零币委托处理协议,将硬币运往镇江农行金库清分中心进行委托集中清点。

镇江农行金库清分中心组织专班人员加班加点,所有清分机开足马力,尽最大可能快速准确地进行硬币清点。经过一周的努力,最终将重达2吨多的硬币全部一卷一卷整齐分类、清点成卷排列包捆,累计金额高达40万元,随即通知客户将40万元存入银行账户。

镇江农行在日常的工作中始终秉持“以客户为中心”服务理念,为广大客户提供高效、便捷、个性化服务,积极解决客户“急难愁盼”的金融需求,赢得了客户和群众的好评。